ECRANS ENCHANTES

RESERVATION GROUPE CONSEILLE
05.62.08.26.60
Petits et grands soyez prêts à reprendre les rendez-vous des Ecrans Enchantés tous les Mercredi à 15h.

L’occasion de dénicher pour vous les meilleurs films d’animation récents mais aussi passés, de reprendre les classiques immanquables, comme d’avoir les sortie nationales et plein d’autres surprises.

( PICCOLO SAXO








dès 4 ans

Un film de Marco Villamizar, Eric Gutierez, France, 2006, 1h25, france
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Rien ne va plus sur la planète Musique. Toutes les familles d'instruments sont fâchées. Tout a commencé depuis la mystérieuse disparition des clés Sol, Fa et Ut et évidemment chacune des familles accuse l'autre de les avoir volées.

Bref c'est la cacophonie : chacun joue dans son coin et plus personne ne veut entendre parler du grand orchestre. Mais lorsqu'un bois, Piccolo, devient le meilleur ami d'un cuivre, Saxo, la note Do n'en revient pas... Si ces deux-là sont copains et s'ils décident de partir ensemble à la recherche des clés, la grande musique est au bout du chemin.

Une promenade très rythmée, pleine de trouvailles, au pays des instruments. À la fois divertissante et pédagogique, une initiation haut de gamme. 
( NOCTURNA, nuit magique







dès 4 ans

Un film de Victor Moldonado et Adrian Garcia, 2007, 1h20, Esp/Fr
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Dès l'instant où Tim, assis sur le toit de l'orphelinat, a vu Adhara sa minuscule étoile toute fragile tomber du ciel, il a senti que quelque chose ne tournait pas rond. S'il ne s'était pas penché pour voir où elle était tombée, il n'aurait pas glissé du toit et n'aurait pas été secouru par le Berger et son incroyable horde de chats. Dans le monde de Nocturna, une ribambelle de petites créatures travaillent pour faire de la nuit un endroit magique où tout est possible.L'arrivée inattendue de Tim et les rencontres qu'il fera tout au long de sa quête lui donneront-ils la force et le courage de surmonter sa peur du noir ?

Qu’est ce qui rend la nuit si mystérieuse ? Qui se cache derrières toutes ses choses inexplicables qui arrivent une fois la nuit tombée ? 

(  LES ROIS DE LA GLISSE 



dès 5 ans

Un film de Chris Buck, 1h30, USA, 2007
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Les rois de la glisse explore les coulisses du monde de la compétition de surf chez les pingouins. Le film dresse le portrait de Cody Maverick, un surfer amateur qui va, pour la première fois, intégrer le monde de la compétition. Cody est persuadé que le succès lui apportera l'admiration et le respect qu'il n'a jamais eu jusque là.

Mais sa rencontre inopinée avec un vieux surfer appelé le Geek, va peu à peu lui faire comprendre qu'un grand champion n'est pas forcément celui qui arrive le premier.

Après happy Feet, voici le dernier sport à la mode chez les pingoins.
VERSION ORIGINALES SOUS TITREES…
( SICKO



Sélection officielle du Festival de Cannes et de Deauville 2007
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De Michael Moore, USA, 2006, 2h.

Des malades condamnés à mourir à petit feu, des vieillards qui errent dans les rues, jetés des hôpitaux, des assurances qui n’hésitent pas aux manœuvres les plus perverses pour maximiser leurs profits : Michael Moore met à jour la face cachées de l’Amérique triomphante et dresse le constat d’un système qui marche bel et bien sur la tête. Le pamphlétaire est toujours aussi efficace, surtout quand il fait dans la provocation, il a le mérite de dénoncer et d’inviter à la veille citoyenne.

Au fond, peu importe que Moore soit injuste (...), donneur de leçons, grande gueule, insupportable (dit-on) sur un plateau. Son cinéma est survitaminé, bagarreur, vindicatif, drôle, et fait mouche. Surtout, il a une qualité immense, magnifique : il insupporte les cons.

( WEST SIDE STORY





FILM DU REPERTOIRE- 1962
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Une comédie musicale de Robert Wise -2h31- USA- Avec Nathalie Wood, Richard Beimer…
Film culte à voir et à revoir.

Ce film est la transposition fidèle d'un spectacle de Broadway qui porte le même titre. Créé le 26 septembre 1957, West side story triomphe pendant trois ans au Wintergarden de New York. Les producteurs de la Mirisch Company en rachètent alors les droits en imposant Robert Wise comme réalisateur et en refusant de reprendre les artistes du spectacle.

AUTRES
( ENNEMI INTIME




des images ou des idées peuvent choquer
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De Florent –Emilio Siri, France/Espagne, 2006, 1h48, Benoit Magimel, Albert Dupontel, Marc Barbé…

Algérie, 1959. 
Les opérations militaires s'intensifient. Dans les hautes montagnes Kabyles, Terrien, un lieutenant idéaliste, prend le commandement d'une section de l'armée française. Il y rencontre le sergent Dougnac, un militaire désabusé. Leurs différences et la dure réalité du terrain vont vite mettre à l'épreuve les deux hommes. Perdus dans une guerre qui ne dit pas son nom, ils vont découvrir qu'ils n'ont comme pire ennemi qu'eux-mêmes.

( 7H58 CE SAMEDI LA
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Réalisé par Sidney Bullet, 1h56, Avec Philipp Seymour Hofman 

Ce samedi matin-là, dans la banlieue de New York, tout semble normal dans la vie des Hanson. Mais à 7h58, tout va basculer… Après entre autres, « 12 hommes en colère », « Serpico », « Le crime de l'orient express », « Network », « Le prince de new York », « un après midi de chien », le nouveau film de Sidney Lumet reprend un de ses thèmes favoris, la déshumanisation des rapports humains, et confirme son talent de dramaturge. 

( 99F






des images ou des idées peuvent choquer
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De Jan Kounen, France, 2007, 1h34, Avec : Jean Dujardin.

L’amour de Sophie et  une réunion chez Madone vont bouleverser le cours de la vie d'Octave, jeune rédacteur publicitaire dans la plus grosse agence de pub du monde : Ross & Witchcraft, surnommée « La Ross ». Le monde de la pub croqué avec humour par le réalisateur de Dobermann et le héro de Brice de Nice. Une comédie cynique adaptée du roman de Frédéric Beigbeder.
( LE 2EME SOUFFLE
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D’Alain Corneau, France, 2007, 2h33. Avec Monica Belucci, Michel Blanc, Daniel Auteuil…

1958. Gu, célèbre et dangereux gangster condamné à vie, s'évade de prison. Traqué par la police, il veut s'enfuir à l'étranger avec Manouche, la femme qu'il aime. Ayant besoin d'argent, il accepte de participer à un dernier hold-up.
Grâce à lui, le coup est une réussite. Mais, victime d'une machination montée par la police, Gu passe pour un donneur et un traître aux yeux de ses complices. Pour laver son honneur, Gu prendra tous les risques...

Le Deuxième souffle est la seconde adaptation du roman homonyme de José Giovanni, quarante ans après le film de Jean-Pierre Melville sorti en 1966.

( MICHAEL CLAYTON
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De Tony Gilroy, USA, 2007, 2h. Avec : George Clooney, Tom Wilkinson, Tilda Swinton

Cette immersion dans le monde des affaires, lève le voile sur des dossiers des plus douteux, via Michael Clayton, avocat dans un grand cabinet juridique de New York. Lorsqu'il découvre qu’une multinationale sans scrupules est prête à faire des millions de victimes pour s'enrichir, il ne peut plus échapper au choix qui s'impose à lui : étouffer la vérité ou la faire éclater, au péril de sa vie...

Ce film marque le passage derrière la caméra du scénariste Tony Gilroy, (saga Jason Bourne), il fait aussi partie des projets engagés de George Clooney. 

( 28 SEMAINES PLUS TARD







int – 12 ans

Un film de Juan Carlos Fresnadillo avec Robert Carlyle, Rose Byrne- GB
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Il y a six mois, un terrible virus a décimé l'Angleterre et a transformé presque toute la population en monstres sanguinaires. Les forces américaines d'occupation ayant déclaré que l'infection a été définitivement vaincue, la reconstruction du pays peut maintenant commencer. Don a survécu à ces atroces événements, mais il n'a pas réussi à sauver sa femme et la culpabilité le ronge. Lorsqu'il retrouve ses enfants, Andy et Tammy, qu'il n'avait pas revus depuis la catastrophe et qui reviennent à Londres avec la première vague de réfugiés, il leur apprend la mort de leur mère. Partagés entre la joie des retrouvailles et le chagrin, tous trois tentent de se reconstruire et de reprendre une vie normale dans la ville dirigée par l'armée américaine. Pourtant, quelque part, un effroyable secret les attend. Tout n'est pas terminé...

28 Weeks Later est la suite de 28 jours plus tard, réalisé en 2003 par Danny Boyle sur un scénario signé Alex Garland. 
Certes, il faut savoir ce que l'on va voir, un énième film qui conte l'histoire rocambolesque d'individus mutants et super méchants ! Mais le tout est très bien filmé et donne à l'ensemble un rythme particulièrement haletant : la caméra qui tourne à cent à l'heure (attention aux maux de tête !) et les plans courts, forment un étonnant et détonant cocktail. Pour des coeurs accrochés.
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( LE CŒUR DES HOMMES 2

Un film de Marc Esposito – fr – avec Marc Lavoine, Gérard Darmont, Jean Pierre Darroussin, Bernard Campan…

Alex, Antoine, Jeff et Manu, quatre amis, quatre ans plus tard. Leurs rapports avec les femmes, leur amitié, leurs secrets partagés, leurs sentiments de culpabilité, leur volonté de changer, de s'améliorer...

SORTIE NATIONALE
( CHRYSALIS
Réalisé par Julien Leclercq , Avec Albert Dupontel, Marie Guillard, Marthe Keller
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Parce qu'il s'agit de l'assassin de sa femme, David Hoffmann, lieutenant à la police européenne, accepte de reprendre du service pour traquer un dangereux trafiquant soupçonné d'une série de meurtres. Une enquête qui le mènera vers une clinique à la pointe de la technologie, dirigée d'une main de fer par le professeur Brügen.
Quand la vérité se loge au coeur du souvenir, la mémoire se révèle un bien précieux, objet de toutes les convoitises. Pourtant, certains souvenirs ne s'effacent jamais...

LE COUP DE CŒUR…
( LA FACE CACHEE
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De Bernard Campan, France, 2007, 1h33. Bernard Campan, Karin Viard, Jean Luc Anglade
C’est l'histoire d'un couple François et Isa qui va enfin se rencontrer après des années de vie commune. Et il se pourrait que la personne qui souffre ne soit pas la plus démonstrative.

Pour son premier scénario en solo, l'acteur-réalisateur, Bernard Campan propose un film extrêmement personnel : " Le défi était que je ne puisse rien renier de la façon dont ce personnage voit le monde."
*JLC : jeunes lycéens au cinéma, films pour lesquels la carte Lycéens et Jeunes au Cinéma est valable pour 3 €
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